

大案连载

“追踪换‘装’的肇事逃逸车”之二

指甲一划，碎片上的白漆居然脱落了



绘制 茜文

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐 通讯员 崔跃国

4月27日晚，在新安县境内的310国道上，一对捡垃圾的年轻夫妇被车撞倒，丈夫身亡，妻子经抢救脱离生命危险。

1 第一个调查对象被排除

专案组民警赶到洛阳市区，找到了拥有一辆白色面包车、家住涧西区的谢某。

得知民警的来意后，谢某紧张起来。他坦言，今年1月，他的白色昌河面包车多次出故障，被送到朋友的汽车维修厂维修。因为车太旧，没有维修的价值，他便将车留在了朋友的维修厂，不排除这辆车就是肇事逃逸嫌疑车辆的可能。

会不会有人驾驶着这辆白色昌河面包车撞人后逃逸？民警和谢某立刻

赶到了他朋友的汽车维修厂。在谢某朋友的带领下，他们见到了停放在华山路一家家属院内的这辆白色昌河面包车。这辆车车头完好无损，车顶上满是灰尘，车后轮胎瘪着，车内破旧不堪，方向盘、挡杆上也全是灰，明显已很长时间没有被驾驶过。

看到这个情景，专案组民警初步判断，这辆白色昌河面包车并不是肇事车辆。谢某悬着的心放了下来。

赶到他朋友的汽车维修厂。在谢某朋友的带领下，他们见到了停放在华山路一家家属院内的这辆白色昌河面包车。这辆车车头完好无损，车顶上满是灰尘，车后轮胎瘪着，车内破旧不堪，方向盘、挡杆上也全是灰，明显已很长时间没有被驾驶过。

看到这个情景，专案组民警初步判断，这辆白色昌河面包车并不是肇事车辆。谢某悬着的心放了下来。

2 排查重点落在三辆面包车上

第一个调查对象被排除了，可是，专案组组长张正文没有放弃。他想，如能确定车的型号，调查范围就会大大缩小。于是，在征得谢某同意后，他拆下了这辆白色昌河面包车大灯上面的黑色塑料、前保险杠钢板和该车的倒车镜，带回警队研究。

张正文的这一举动给破案带来转机。经比对，这辆白色昌河面包车的前保险杠钢板与肇事车在事发

现场遗留的一块碎片非常相似，现在基本可以肯定，肇事车辆应该也是一辆昌河面包车。

这一结果让专案组民警备受鼓舞，因为符合相关特征白色昌河面包车，全市一共只有三辆，其中包括谢某的那一辆，剩下的两辆白色昌河面包车登记信息分别在新安县和嵩县。不出意外，肇事车应该就是剩下的两辆面包车之一！

3 两条线索全部中断

按照登记材料，在新安县石寺镇的一处工地上，专案组民警找到了其中一辆白色昌河面包车的车主张某。据张某回忆，他的车是2000年买的，多年前卖给了北冶镇的一个村民。民警又赶到北冶镇，找到了这位村民。但该村讲，车已经被他转手卖给县城的一个朋友了。民警赶到新安县县城后得知，这辆

车已经再次被出售，而且也没有购车人的个人信息。

随后，专案组民警开始着手调查嵩县一车主名下的符合嫌疑车辆特征的另一辆白色昌河面包车。在嵩县，民警只找到了该车主的前妻。她说，她的前夫已经把面包车卖了，前夫现在正在监狱服刑，她也不知道那辆车被卖给谁了。

4 指甲一划，划出新线索

这一结果让民警大感意外：眼瞅着“谜底”很快就能揭开，可是这两条线索竟然都断了。时间已经过去了8天，案件还没有一点实质性进展，张正文焦急不已。

他再次找出事故现场肇事车辆留下的碎片，拿在手里反复地看。是不是侦查方向错了？还是有什么

重要的东西被遗漏了？

正当张正文沉思之时，他无意中用指甲在肇事车辆的碎片上划了一下，碎片上的一小片白漆居然脱落了！张正文眼前突然一亮：前期的调查是否走了弯路？

欲知案情进展，敬请关注“追踪换‘装’的肇事逃逸车”之三。

山林逸境——居西峡海拔1000米云顶雪山，吸鲜氧饮矿泉，盛夏17℃，森林覆盖率99%

总价8万/套 另有精品墅院

洛阳售房中心电话：0379-63916690 13137991841
洛阳售房地址：中州路洛阳中心医院对面数码大厦A座901室

五证齐全 70年产权

买空调要趁早!

★ 价格便宜要趁早
随着气温的升高，空调销售水涨船高，受厂家生产力的影响货源紧张，活动资源逐渐减少，价格必然上涨。提前购买不但可以享受价格的优惠，还能轻松应对随时出现的高温天气。

★ 安装及时工艺好
俗话说“空调三分质量七分安装”，空调消费高峰期，运输车辆、安装人员严重不足，会直接反映到安装工艺的好坏，影响您的使用效果。

★ 货源充足选择多
在每年的销售中，畅销机型和新品总是供不应求，在空调井喷之前购买，可选择一款真正适合自己的产品，领先一步享受时尚新生活。